
1.Pe pagina web dedicată absolvenților remarcabili ai Universității 
prieteniei popoarelor„Patrice Lubumba”, despre Dvs. se menționează că 
ați fondat, în mai 2017, împreună cu alți studenți moldoveni, prima 
organizație al tinerilor moldoveni în Federația Rusă, „Centrul de 
susținere a tinerilor moldoveni”/«Центр поддержки молдавской 
молодёжи» și că ați fost directoarea acestui centru până în 2019. Pe 
pagina web a acestei organizații apar ca parteneri mai multe instituții de 
stat din Rusia, printre care Duma de Stat, Guvernul Moscovei, dar și 
Aparatul Președintelui Republicii Moldova. Această informație, deși este 
relevantă, nu ați inclus-o în CV-ul Dvs., pe care ni l-ați expediat, la 
cerere, în luna noiembrie 2025. Vă rugăm să ne comunicați, dacă se 
poate, mai multe informații despre activitatea acestui centru, inclusiv 
sursele de finanțare, dar și de ce această informație a fost omisă din CV-
ul Dvstră.

Mi-am început studiile în FR în anul 2010. Încă de la început, am fost o 
studentă activă și implicată în viața academică și culturală, participând la 
numeroase evenimente internaționale în cadrul cărora studenți din diferite țări 
își prezentau cultura.

În acest context, am luat inițiativa de a contacta studenți din Republica 
Moldova care studiau la aceeași universitate, propunându-le să ne 
organizăm pentru a participa împreună la astfel de evenimente și pentru a 
reprezenta țara noastră. Demersul s-a materializat prin formarea unei 
comunități studențești, care ulterior a devenit activă inclusiv în colaborare cu 
Ambasada Republicii Moldova în FR, participând constant la evenimentele 
culturale organizate de aceasta.


În anul al 3-lea de studii, am efectuat un stagiu de practică în cadrul 
Ambasadei Republicii Moldova în FR. În urma discuțiilor purtate cu 
Ambasadorul Republicii Moldova la acea vreme, a fost conturată ideea 
creării unei organizații care să reunească studenții moldoveni din FR, cu 
scopul de a menține legătura cu aceștia. Împreună cu alți studenți, am 
elaborat statutul organizației și am analizat procedura de înregistrare. Am 
început activitatea iar în 2017, alături de alți doi studenți, am fondat acest 
ONG, care a devenit prima organizație ce reprezenta în mod direct tinerii 
moldoveni din FR. Am activat în cadrul organizației până în anul 2019.


În această perioadă, organizația a desfășurat o activitate intensă, axată 
exclusiv pe evenimente culturale și educaționale, realizate în colaborare cu 
tineri din Republica Moldova și cu reprezentanți ai diasporei.




Organizația nu a beneficiat de un buget semnificativ. Costurile de înregistrare 
au fost acoperite prin contribuțiile simbolice ale celor trei fondatori. Ulterior, 
activitatea a fost susținută prin donații modeste din partea unor agenți 
economici moldoveni din Rusia, precum și prin contribuții voluntare ale 
membrilor. La momentul respectiv, organizația număra aproximativ 300 de 
membri.


Din anul 2019 nu mai sunt implicată în activitatea organizației, conducerea 
fiind preluată de alți studenți activi, care continuă proiectele inițiate.


În CV nu am inclus informații despre activitatea mea de voluntariat și despre 
alte implicări în organizații obștești, nu pentru că aș avea vreun scop ascuns 
— informația este publică — ci pentru că sunt numeroase și am preferat ca 
în CV-ul profesional să includ în principal experiența mea profesională.


2. De asemenea, Vă rugăm să ne comunicați dacă acest centru, la care 
Dvs sunteți fondatoare, mai activează astăzi și care îi sunt activitățile. 

Din informațiile pe care le am, centrul funcționează și în prezent, însă cu o 
activitate mai redusă. Neimplicându-mă în activitatea sa și având în prezent 
alte responsabilități profesionale, nu dispun de detalii actualizate.


3.În aceleași date biografice de pe pagina web dedicată absolvenților 
remarcabili ai Universității la care ați studiat se mai spune că Dvs. ați 
lucrat, din 2020, „на дипломатической должности в Исполнительном 
Комитете СНГ, должность заместитель директора экономического 
департамента”.In CV-ul Dvstră însă indicați că în perioada februarie-
noiembrie 2020 ați fost reprezentanta Guvernului Republicii Moldova în 
Comitetul Executiv al CSI. Pentru a evita erorile, Vă rugăm să ne 
comunicați 
care dintre aceste informații sunt veridice și cum Vă explicați apariția 
diferitelor versiuni referitoare la funcția Dvs. ocupată în cadrul CSI.

Republica Moldova este stat membru al Comunității Statelor Independente 
(CSI). Până în anul 2022, țara noastră a avut o participare activă în cadrul 
acestei organizații, inclusiv în toate organele sale.


Fiecare stat membru al CSI dispune de anumite funcții în structurile 
executive ale organizației. Republica Moldova a avut alocate mai multe 
funcții cu rang diplomatic, ocupate în baza nominalizărilor făcute de Guvern, 
la propunerea Ministerului Afacerilor Externe.




În cadrul Comitetului Executiv al CSI, Republica Moldova deține cota pentru 
funcția de director adjunct în Departamentul economic, unul dintre cele mai 
mari și mai active departamente ale Comitetului Executiv.


De-a lungul anilor, Ministerul Afacerilor Externe a nominalizat pentru această 
funcție diverse persoane, cu mandate de trei ani, cu posibilitatea de 
prelungire. La începutul anului 2020, am fost nominalizată pentru această 
funcție de către Guvernul Republicii Moldova, la propunerea Ministerului 
Afacerilor Externe.


Prin urmare, nu există nicio diferență de funcție. În CV am indicat denumirea 
postului conform hotărârii de Guvern, iar în sursele publice online este 
utilizată denumirea funcției conform structurii interne a Comitetului Executiv 
al CSI, pe cota Republicii Moldova.


Pentru o mai bună claritate, anexez hotărârea de Guvern prin care am fost 
nominalizată în această funcție.


4.În declarația Dvs. de avere depusă la ANI în noiembrie 2026, nu ați 
indicat nici un venit propriu, le-ați indicat doar pe ale soțului. Dvs. nu ați 
avut salariu în anul 2024 (de la partid, unde aveți funcția de șefă a 
Direcției cooperare internațională, sau din altă parte)? 

Din anul 2021 dețin în cadrul Partidului Socialiștilor din Republica Moldova 
(PSRM) funcția de membru al Comitetului Executiv Politic și șef al 
Departamentului relații externe.


Menționez că nu am fost niciodată angajată oficial în cadrul partidului și nu 
am primit salariu pentru exercitarea acestor funcții. Aceasta a fost o decizie 
personală. Întrucât veniturile familiei îmi permit să îmi acopăr cheltuielile 
curente, am optat să nu fiu încadrată oficial, pentru a oferi posibilitatea ca 
resursele financiare ale partidului să fie direcționate către alți colegi care 
depind de acest venit.


5. În aceeași declarație, Dvs. ați indicat că ați primit drept moștenire, în 
2022, un teren și o casă de locuit în Federația Rusă. Vă rugăm să ne 
comunicați în ce relații (de rudenie, prietenie etc.) ați fost cu persoana 
care v-a lăsat aceste bunuri drept moștenire. 

Am primit aceste bunuri în calitate de unicul moștenitor al tatălui meu, care a 
decedat în anul 2022 și care deținea aceste bunuri. 


6. În 2023 familia Dvs. a cumpărat un apartament, a cărui valoare o 
indicați în ruble. Putem deduce că apartamanetul se află în Federația 



Rusă. De ce aveți nevoie de un apartament în Rusia, de vreme ce Dvs. 
Vă desfășurați activitatea în RepublicaMoldova și, în plus, aveți déjà o 
casă moștenită în Rusia? 

În anul 2020, părinții mei au decis să îmi doneze apartamentul pe care îl 
dețineau în FR. Deși am devenit proprietara acestuia, părinții mei au 
continuat să locuiască în apartament.


Ulterior, după decesul tatălui meu, am decis împreună cu mama mea să 
vindem acel apartament și să achiziționăm unul nou. Menționez că 
apartamentul inițial a fost vândut, fapt indicat în declarația mea de avere 
aferentă perioadei respective. Din mijloacele obținute în urma vânzării, 
precum și din fondurile proprii ale părinților mei, a fost procurat un nou 
apartament.


În prezent, acest apartament se află în coproprietate: o cotă-parte îmi 
aparține mie (conform declarației de avere), iar cealaltă cotă-parte aparține 
mamei mele, care locuiește în acest imobil din momentul achiziționării și 
până în prezent.

Mama mea locuiește în Rusia, iar bunurile deținute acolo se află în posesia și 
folosința sa.


